



走在山村小路上

望春小学402班小记者 毛彬涛(证号1510998)

每年春笋季节,我都会跟着爸爸妈妈去爷爷家。今年也如此。这不,我这个周日又去爷爷家了。

清晨,我被一阵清脆的鸟鸣唤醒,发现天已大亮。我跑到窗边,深深地吸了一口清新的空气,乡村的空气是多么得纯净,丝丝的沁人心脾,正像天然氧吧。

用过早饭,我沿着乡间的小路走着,趁今天起了个大早,正想去欣赏一下家乡的晨景呢。只见山野边花草星星点点,咦!四周还真热闹呢:蝴蝶在飞舞,蜻蜓在追逐,蜜蜂在采蜜,鸟儿在歌唱,虫儿在爬行……原来动物们都比我“起”得早呀!

山上到处生机勃勃,春意盎然。无论走到哪里都是一片郁郁葱葱,生机勃勃的景象。五颜六色的野花野草漫山遍野,红的像火,粉的像娃娃的脸,金灿灿,紫盈盈……看着,看着,我仿佛都感染了春的气息,充满无限活力。

走在山间的小路上,周围的动植物是我的同伴。我心旷神怡,深深地陶醉在这如诗的春色中。

指导老师 陈露莹

我们的小手又牵在了一起

钟公庙中心小学202班小记者 章怡宁(证号1506155)

有一天,我在扫地的时候,捡到了一支铅笔,还没来得及交给老师,却被曹紫怡看到了。

她盯着我手上的铅笔,气呼呼地嚷道:“你拿我的铅笔干嘛?马上还给我!”她不分青红皂白的质问,把我惹怒了:“我是地上捡的,根本不知道是你的!”曹紫怡听了,头也没回地就走了。

放学回到家,我把这件事情原原本本地告诉了妈妈。妈妈拉着我的小手,语重心长地对我说:“宁宁,你要记住,同学之间的友谊是最珍贵的,你一定要懂得珍惜,不能为了那么一点小事就斤斤计较。互相理解互相宽容,永远都是好朋友。”听了妈妈的话,我决定明天主动找她和好。

第二天早上,到了学校,我正想向她道谢时,没想到她抢先说:“对不起,昨天是我不对,是我没搞清楚,我们继续做好朋友,好吗?”我马上笑着说:“当然,我们依然是好朋友!”

指导老师 叶亚琴

爬山季

首南第一小学503班小记者 许艳琳(证号1506985)

天高云淡,正是爬山登高的好时机,这不,天才蒙蒙亮,我们一家人也加入了这爬山大潮。

徒步走在蜿蜒的山路上,抬头仰望,天空是那么蔚蓝,那么透亮。云雾从四周的山岭间向天空攀升,有的像一缕缕炊烟,有的像一团团棉絮。我们一群孩子一路追逐打闹,一会儿在潺潺溪水里嬉戏,一会儿在青青草丛中拨弄。山路两边郁郁葱葱,树叶在风中不停地飘舞着,好像在欢迎我们的到来。

小青虫从泥土里爬出来了,正在忙碌地觅食呢!小鸟从树丛中飞了出来,正在叽叽喳喳地歌唱呢!我们站在半山腰,向着对面的山峰大喊,山上就变得热闹了,到处都是鸟的叫声,到处都是鸟的身影。有的在飞来飞去,有的在扑着翅膀。小鸟们,你们不会怪我们打扰了你们的美梦吧!路边开着不知名的小花儿,一阵微风吹来,淡淡的清香使人神清气爽。

登上山顶,太阳刚从东方的山岭慢慢地露了出来,射出了第一道霞光。站在山顶,我伸开手臂,拥抱初升的朝阳;站在山顶,我闭上双眼,聆听大山的声音。

指导老师 朱玲

参观牛奶集团

董山小学110班小记者 郑家楠(证号1507919)

星期天,妈妈带我去参观宁波牛奶集团。

首先,我们去了宁波牛奶杭州湾牧场,这里有一望无际的草地,还有数不胜数的奶牛。我们现场观看了奶牛如何挤奶,只见奶牛整整齐齐地走进挤奶场,排好队,机器就开始挤奶了。挤好奶之后,这批奶牛就走了,新的一批奶牛又来了。

然后,我们又去牧场的草地拔草,拔了好大一捆草。这些草有什么用呢?当然是给奶牛吃啊,我亲手把草喂给奶牛吃。

参观完了牧场,我们又去工厂参观,看了牛奶的整个生产过程。今天的参观让我学到了不少知识:只有母牛才产奶,一般奶牛产奶的时间是10个月,一头奶牛一天产30公斤的奶。

这一天我们都玩得非常开心。指导老师 朱秋娜

游迪士尼乐园

姜山中心小学305班小记者 陈舒馨(证号1508086)

我们和姐姐一家一起去香港游玩。

一大早,我就被妈妈摇醒了,胡乱地刷牙洗脸以后,吃了两个茶叶蛋,我们就乘上了开往迪士尼的地铁。

香港迪士尼乐园真不愧是举世闻名的大型主题乐园之一。瞧,一条大鲸鱼突然喷出了一个水柱,米奇在上面冲浪,米妮·唐老鸭和它们的伙伴也在一起嬉戏,玩耍,别提有多开心了!

一转眼,开门的时间到了。进入园中,首先踏入的就是“美国小镇大街”,那里的物品琳琅满目,我被那里的袖珍毛绒玩具所吸引。

然后,我们去了“灰熊山谷”,那里有刺激的过山车。“迷你大宅”里面的图片会动,那里是一个魔幻世界,吓得我忍不住捂住了眼睛和耳朵。

买甘蔗

董山小学111班小记者 李仕灿(证号1507707)

上午写完作业,我口渴了,特别想吃甘蔗,就请求妈妈带我去买甘蔗。

可是妈妈正忙着干活,她让我自己到小区门口的水果店去买。以前我也经常去买东西,可是每次都是妈妈或者爸爸陪我去的。一个人去,我有点害怕,我拿着钱站在妈妈身边不肯走。妈妈看出我的心思,她说:“灿灿,你可是董山小学一年级的生活之星哦,妈妈相信你一定行的,再说了,卖甘蔗的阿姨你也认识的呀!”是啊,这学期我被评为了“董山生活之星”。我能做好很多事呢!于是我拿着钱高高兴兴地下楼去,不一会儿就买回了一袋又甜又脆的甘蔗。妈妈冲我竖起了大拇指。

我的小小发明

钟公庙中心小学202班小记者 郑嘉瑜(证号1506154)

放学回到家,我想起来了老师的作业:小发明。

我想,要不发明一个笔筒吧!一来,给桌上的铅笔找个住处,二来,又能完成老师的作业。说干就干,我扔下书包,找出彩纸、剪刀、双面胶、单面胶、彩笔,开始了“工作”。

我先拿出彩纸,剪出一个圆,再用双面胶“帮助”圆把底口封住,然后用彩笔在笔筒上画一些图案,最后剪下一对翅膀,贴在笔筒上。

这可爱的笔筒“诞生”了!我心里美滋滋的,看着自己亲手做的笔筒,比吃了蜜还要甜。

指导老师 叶亚琴

委屈的“替罪羊”

中河街道东裕小学503班小记者 张梦茜(证号1506560)

今天呀,我要介绍一位倒霉的“替罪羊”,现在想来还是替他叫冤!

这个故事的三位主人公,好朋友王议和乌日娜,还有背黑锅的顾梁伟,也就是这只委屈的“替罪羊”。故事发生在一节美术课上,王议为了打发无聊的美术课,和旁边的乌日娜聊上了,为了聊得更便捷一点,王议直接把头伸了过去。正是“无巧不成书”,坐在乌日娜后面的顾梁伟为了能在看得清黑板一点,也把头伸了过去。

突然,美术陈老师看到了这个场景,手指着他们俩:“站起来!上课居然聊上了。”不明情况的顾梁伟慢慢地站了起来,脸马上涨得通红了,用手挠了挠后脑勺,一脸无辜的样。接下去,被冤枉的顾梁伟整节课都闷闷不乐的。

可爱的外甥女

古林镇中心小学403班小记者 朱颖(证号1507136)

万万没想到,还在上小学四年级的我已经成为小姨了,嘿嘿!接下来给大家介绍可爱的外甥女。

我的外甥女,小名叫六六,为什么这样称呼她吗?因为姐姐是在六月份怀孕,而且她出生时六斤六。现在她已11个月半了,长着长长睫毛、葡萄般的大眼睛,鼻子小巧玲珑又挺直,撅起嘴来可以挂住一个油瓶。若想从她手里拿走一块饼干,就会瞪着圆眼睛“哇哇哇”大叫。要是看见手里有好吃的,她不哭不闹,跑到身边,拽着衣服,拼命往上爬,自己动手抢,你说厉害不厉害!

当然也有老实的时候,尿湿裤子时,一副可怜相。瞧她熊样,我忍不住“扑哧”笑出声来。等换好尿布,她又“噔噔噔”地跑起来,“咯咯咯”地痴笑着。跟你抢着东西,追着你跑啊,跳啊,闹啊!一刻也停不下来,逗得全家人都哈哈笑。

指导老师 朱郑汇

拔牙记

邱隘实验小学302班

小记者 赵亦楠(证号1503446)

今天早上我起床的时候,发现右边的一颗牙齿松动了,于是我告诉了爸爸。

中午吃饭了,我已经习惯了用右边的牙齿,可是我实在受不了那疼痛,只好换成左边的牙齿工作。

下午我在田径训练的时候,牙齿好似跳跳糖一样,在我嘴里上下乱跳……

放学回家的路上,我把牙齿松动这件事告诉了妈妈,妈妈碰了碰我的牙齿,很镇定地说:“回家拔掉就行了。”我颤抖地说:“我怕……疼!”

到了家里,妈妈本来想用手指直接拔掉,她刚用手碰到我的牙齿就很疼,我反抗起来:“要拔就用线拔,不然我就不拔了!”妈妈同意我的建议,只见妈妈把线的一头系在松动的牙齿上,一头拉在手上,轻轻地拍了我一下额头,一眨眼,就把这颗调皮的“跳跳糖”就给拔了下来,而且一点也不痛。

指导老师 张艳华

都是睡姿惹的祸

金家漕小学401班小记者 钱晓维(证号1505889)

我居然“莫名其妙”落枕了!晚上,我的腿架在抱枕上,侧着身子,手被头压着,而我却浑然不知。第二天醒来,我就得“落枕”。

我百般请求妈妈不要让我去上学,但妈妈却无动于衷,硬是把我拉进了学校。我无奈地仰着头,这下可好,同学们看见我的样子都行“注目礼”。我看看同学们,心里懊恼极了。

上课时,我只能仰着头,举起书本看书。这个样子又傻又呆,我隐约听见几位同学在偷偷发笑,又是尴尬又是无奈。写作业更是悲催,我只能把头放在桌子上,一只眼睛眯着,只用一只眼睛看书,这下可变成独眼龙了。吃饭时,我只能头斜下来,右手弯曲,一口一口地送进嘴里。滋味真是不好受。

游白龙潭

首南第一小学401班小记者 周天宁(证号1506954)

双休日,我们一家去了白龙潭游览。

我们先开车来到黄龙水库,再顺着溪水往上走,一路上看到许多奇形怪状的大石头,清澈的溪水绕着一块块大石头往下流,一条条小鱼在水里自由自在地玩耍,一路上我们把美丽的风景用手机拍下来,爸爸笑着说:“好看的还在后面呢。”我们半信半疑地跟着爸爸走了大约半个小时,来到了一块奇特的大石头前,它的边上有一棵小树苗,小树苗用它那顽强的生命力从裂缝里长了出来,这是棵梨树,每年还会结出许多香甜可口的梨。我看着那棵奇怪的梨树,被它那顽强的生命力深深地感动了,我终于知道了生命力的珍贵和强大。

我们又走过了一个小山坡,看见了一个水潭,水潭中间有一块大岩石,把水潭分成二个,爸爸告诉我们白龙潭到了,我们爬上大岩石,爸爸让我们先看看水潭两边的悬崖,我看见悬崖上的石头白白的,并且凹凸不平,远远看去好像一条白龙在游,早上起雾的时候,水潭中间就会升起一团白雾,就像一条白龙腾空飞起,非常美丽。

指导老师 李萍

滚铁环

华泰小学305班小记者 谢宜恒(证号1508887)

滚铁环是爸爸妈妈小时候玩的一种游戏,今天我也得到了一个铁环。它全身布满亮紫色,让人看了爱不释手。

看着爸爸玩得开心,我也迫不及待地想玩一下。一试才发现,滚铁环一点也不简单。它像个不听话的调皮蛋,你让它向左,它偏往右;你让它朝东,它偏向西;你让它前进,它偏原地打转转。一次次失败后,我急得直跺脚,气得把铁环扔在一边玩起了气球。

爸爸看见了,拍拍我的头说:“铁环不好玩吗?”

“不是不好玩,是我不会玩,太难了!”

“再试试看,你试着让铁环紧贴着杆子,慢慢走。”爸爸耐心地手把手教我。

你别说,用了爸爸的方法,我可以推出一米远了。慢慢的,两米,三米……终于铁环被我征服了。

小小的一个铁环也充满快乐,充满挑战。只要坚持,就能胜利!

指导老师 刘定波

W
E
E
K
L
Y
周
刊
鄞
州